

巡河简报

2025 第 3 期

2025 年 10 月 30 日，市应急管理局实地查看代村河、居乐大河、矣渡河、五车河上轮巡河发现问题整改情况和冬季清河清漂行动开展情况。

2025 年前三季度，四条入湖河道水环境总体改善提升，



水质稳定向好。结合实际，对下一步河湖长制工作提出了三点要求：一是树牢“两山”理念。要坚持以习近平生态文明思想为指导，围绕 2025 年市河湖长制领导小组暨市总河长会议精神，全面落实抚仙湖保护治理各项措施，深入推进“一进七清”行动，强化截污治污治理及面源防治，凝心聚力打好抚仙湖保护治理攻坚战。二是坚持以问题为导向。要以上

级督查检查、巡河发现问题为导向，理性认识抚仙湖保护治理的严峻形势，认真查找存在的弱项与短板，进一步压实核查、整改责任，制定整改方案，细化整改措施，按时按质完成问题整改销号。三是持续开展清河清漂行动。各级各部门



要严格
按“党建
+河湖长
制”河长
清河清
漂行动
要求，明
确区域

责任，持续开展冬季清河清漂行动，确保“岸绿、河畅、水清、景美”成效长期稳定向好。

玉溪市应急管理局河（湖）长制工作领导小组

2025年11月3日